HF I-IC)()I(E;[{D PARTS LIST/ LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS

RN ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P393600
FU ISHINGS DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION: ASHER PARK ETAGERE/ ETAGERE/ ETAGERE

A AVERTISSEMENT A WARNING

Des enfants sont morts a cause du renversenment de

Children have died from furniture tipover. To
meubles. Pour réduire le risque de renversement des

reduce the risk of furniture tipover:

meubles: o | » ALWAYS install anti-tip device provided.

. ;’nét?lmUJIOURS I:é (:{sl?osmf anti- basilul.etment foumi. | , NEVER puta TV on this product.

. placer un téléviseur sur ce produit. . : .

» NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs, NEVEIE:IOW cl;lldren to ;t?nd’ climb, or hang
les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre. on any drawers, doors or SRelves. .

« Nouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 3 la fois. * NEVER open more than one drawer at a time.

Cette éstiquette est permanent

This is a permanent label.
Ne pas la retirer !

Do not remove !

» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas. * Place heaviest items in the lowest drawers. @

< Z
©

x1 Etagere x4 KD Legs *  x1 Glass Shelf with Wood frame *
x1 Etagere x4 Jambes KD x1 Etagére en verre avec cadre en bois
x1 Etagere x4 Piernas KD x1 Estante de vidrio con marco de madera

> J &
D E )

x2 Glass Shelf *

* *
- x8 Shelf Support * x8 Screw M3.5 x 20 mm x1 Anti-tipping Restraint
x2 Etagére en verre x8 Support d'étagére x8 Vis M3,5 x 20 mm x1 Systeme antibasculement
x2 Estante de vidrio x8 Soporte de estante X8 Tornillo M3,5 x 20 mm x1 Control para evitar vulcos

*
Replaceable Part

Made in Viet Nam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam
For further assembly information, please go to
www.myfurnitureinstructions.com

Page 1 of 5

Residential Use Only



HE HRR5E

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONSES DE MONTAJE
ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P393600
DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION: ASHER PARK ETAGERE/ ETAGERE/ ETAGERE

A AVERTISSEMENT

A WARNING

Des enfants sont morts i cause du renversenment de
meubles. Pour réduire le risque de renversement des
meubles:

= Installez TOUJOURS le dispositif anti- basculement foumi.
* NE JAMALIS placer un téléviseur sur ce produit.

« NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs,

les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre.
* N'ouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 4 la fois.
» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas.

Cette éstiquette est permanent
Ne pas la retirer !

Children have died from furniture tipover. To
reduce the risk of furniture tipover:

* ALWAYS install anti-tip device provided.

¢ NEVER put a TV on this product.

« NEVER allow children to stand, climb, or hang

on any drawers, doors or shelves.

+ NEVER open more than one drawer at a time.
o Place heaviest items in the lowest drawers.

This is a permanent label.
Do not remove !

Page 2 of 5

Residential Use Only

Made in Viet Nam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam
For further assembly information, please go to
www.myfurnitureinstructions.com



HE HRR5E

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONSES DE MONTAJE
ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P393600

DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION: ASHER PARK ETAGERE/ ETAGERE/ ETAGERE

A AVERTISSEMENT

A WARNING

Des enfants sont morts a cause du renversenment de

meubles. Pour réduire le risque de renversement des
meubles:

o NE JAMAIS placer un téléviseur sur ce produit.
les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre.

* N'ouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 4 la fois.
» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas.

Cette éstiquette est permanent
Ne pas la retirer !

L . | * ALWAYS install anti-tip device provided.
= Installez TOUJOURS le dispositif anti- basculement foumi.

« NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs, « NEVER allow children to stand, climb, or hang !

Children have died from furniture tipover. To
reduce the risk of furniture tipover:

¢ NEVER put a TV on this product.

on any drawers, doors or shelves.

+ NEVER open more than one drawer at a time.
o Place heaviest items in the lowest drawers.

This is a permanent label.
Do not remove !

Page 3 of 5

Y Wood Shelf
A

Leveler

G Leveler
Leveler

Residential Use Only

Made in Viet Nam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam
For further assembly information, please go to
www.myfurnitureinstructions.com



HOOKER

FURNISHINGS

HF

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONSES DE MONTAJE
ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P393600

DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION: ASHER PARK ETAGERE/ ETAGERE/ ETAGERE

A AVERTISSEMENT

A WARNING

Des enfants sont morts i cause du renversenment de
meubles. Pour réduire le risque de renversement des
meubles:

o NE JAMAIS placer un téléviseur sur ce produit.

les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre.

= Installez TOUJOURS le dispositif anti- basculement foumi.

« NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs,

Children have died from furniture tipover. To

reduce the risk of furniture tipover:

* ALWAYS install anti-tip device provided.

¢ NEVER put a TV on this product.

« NEVER allow children to stand, climb, or hang
on any drawers, doors or shelves.

* N'ouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 4 la fois.

+ NEVER open more than one drawer at a time.
» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas.

o Place heaviest items in the lowest drawers.

Cette éstiquette est permanent

This is a permanent label.
Ne pas la retirer !

Do not remove !

TOUCH ME !

Touch Once = Accent Lighting
Touch Twice = Energy Laver Light
Touch Three Times = Bright Light

Touch Four Times = Off

Page 4 of 5

Residential Use Only Made in Viet Nam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam
For further assembly information, please go to
www.myfurnitureinstructions.com



HF I—I()()I(E:[{D REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE

RN ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P393600
FU ISHINGS DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION: ASHER PARK ETAGERE/ ETAGERE/ ETAGERE

A AVERTISSEMENT A WARNING

Des enfants sont morts i cause du renversenment de Children have died from furniture tipover. To
meubles. Pour réduire le risque de renversement des reduce the risk of furniture tipover: W
meubles: o . | + ALWAYS install anti-tip device provided.
* Installez TOUJOURS le’d{sl?osmf anti- bascm.ement foumi. | , NEVER puta TV on this product.
* NE JAMAIS placer un téléviseur sur ce produit, « NEVER allow children to stand, climb, or hang
« NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs, dra d hel > >

les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre. on any drawers, doors or SRelves. .
+ N'ouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 2 la fois. * NEVER open more than one drawer at a time. x 1 RP393600-SHELF
» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas. * Place heaviest items in the lowest drawers.

Glass Shelf with Wood frame

FEtagére en verre avec cadre en bois

This is a permanent label Estante de vidrio con marco de madera
Do not remove !

Cette éstiquette est permanent
Ne pas la retirer !

<z

< 8 RP393600-SCREW x 2 RP393600-GSHELF x 4 RP393600-LEG
Screw M3.5 x 20 mm  * Glass Shelf * KD Legs *
Vis M3,5 x 20 mm Ftagére en verre Jambes KD
Tornillo M3,5 x 20 mm Estante de vidrio Piernas KD

x 1 RC-ANTI-TIP-M x 1 RP393600-LIGHT x 8 RP393600-SUPPORT
Anti-tipping Restraint * Light Set * Shelf Support *
Systeme antibasculement Ensemble de lumiére Support d'étagere
Control para evitar vulcos Juego de luces Soporte de estante

*
Replaceable Part

Made in Viet Nam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam
For further assembly information, please go to
www.myfurnitureinstructions.com

Page 5 of 5 Residential Use Only



	P393600-3.4.2025
	P393600-1

	P393600-1

